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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 16/09/2020.  

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (16-09-2020), entre dezenove 

horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Rose 

Graziele Fernandes Freitas Cândido, demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de Fátima 

Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de Sousa e 

Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Geralda Lúcia Pereira Fonseca – Assessora 

Contábil e Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência. Após a chamada inicial o Senhor 

Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicita ao secretário que faça a 

leitura da ata da reunião anterior. Seguindo a coloca em votação fazendo a chamada nominal aos 

edis e com aprovação unanime a declara aprovada. Dando sequencia, solicita ao secretário que faça 

a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 090/2020 – Gabinete do Prefeito, protocolado 

em 15/09/2020, encaminhando os seguintes documentos: Demonstração de Movimento Numerário, 

Balancete Mensal da Receita e Balancete Mensal da Despesa, ambos referentes ao mês de junho de 

2020. Leu Indicação Legislativa nº 04/2020 expediente indicatório ao Prefeito Municipal Senhor 

José Maria de Castro Matos, apresentado pela Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, 

visando a implantação do projeto de lei que autoriza o chefe do poder Executivo Municipal a 

instituir o Plano de Atenção aos animais domésticos em situação de abandono no Município de 

Morro da Garça.  Ordem do dia: O Senhor Presidente com pareceres favoráveis da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e do Jurídico, deliberando para votação plenária o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2020 – Aprova o parecer prévio nº 685.658, do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais, que rejeita as contas da Prefeitura Municipal de Morro da Garça, 

exercício de 2003, gestão do Prefeito José Maria de Castro Matos., comunica que o colocará para 

votação em seu primeiro turno. O Vereador Roseno Pereira Gomes - Presidente da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas fala ao Presidente Tiago Marques da Silveira que não 

poderá colocar este Projeto de Decreto em votação nesta sessão, pois ao Prefeito José Maria de 

Castro Matos (Gestor à época) foi comunicado o parecer da Comissão e lhe dado o prazo de quinze 

(15) dias para se manifestar ao referido Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2020 e este prazo ainda 

não venceu. O Presidente Tiago Marques da Silveira, se expressa que por inúmeras vezes foi 

cobrado de estar retardando a votação das contas municipais relativas ao ano de 2003, assim, coloca 

para votação em primeiro turno o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2020 – Aprova o parecer 

prévio nº 685.658, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, que rejeita as contas da 

Prefeitura Municipal de Morro da Garça, exercício de 2003, gestão do Prefeito José Maria de Castro 

Matos. O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, pede vista ao Projeto de Decreto em pauta, 

alegando o mesmo não estar respeitando o prazo dado ao Senhor José Maria de Castro Matos 

(Prefeito em 2003). O Senhor Presidente indefere o pedido do colega Vereador e seguidamente os 

Vereadores Apolo Dias Sampaio e Roseno Pereira Gomes acompanham o pedido do Vereador  
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Ricardo Otávio Silveira de Souza e tendo o indeferimento do Senhor Presidente da Mesa, o 

Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza convida os colegas edis para esvaziarem o plenário. 

Retiram-se do plenário os Vereadores: Ricardo Otávio Silveira de Souza, Roberto Ferreira de 

Souza, Apolo Dias Sampaio, Roseno Pereira Gomes e Vice-Presidente Rubens Gomes de Almeida. 

Diante o ocorrido e tendo corum para continuar a reunião, o Senhor Presidente convida a 

Vereadores Maria de Fátima Coelho e Castro à ocupar a cadeira da vice-presidência, compondo 

assim a Mesa para condução dos trabalhos. Logo em seguida, suspende a reunião por cinco minutos 

para entendimento da Mesa. Retornando, o Presidente Tiago Marques da Silveira pede a Secretária 

da Mesa Rose Graziele Fernandes Freitas Candido, que proceda a chamada nominal para retomada 

dos trabalhos, e, registrando quatro (4) presenças: Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, Tiago 

Marques da Silveira, Josefino Vital do Rego Junior e Maria de Fátima Coelho e Castro (vice-

presidente ad-hoc), o Senhor Presidente declara reaberta a sessão. Neste instante o Vereador Apolo 

Dias Sampaio, adentra o plenário fazendo filmagem com um celular e consultado pelo Presidente se 

o mesmo está ali para marcar presença na chamada, ele responde “não”, que está apenas filmando 

como Vereador ou simplesmente como cidadão. Continuando o Senhor Presidente fala que sempre 

foi pressionado por alguns vereadores para colocar a prestação de contas do município de Morro da 

Garça, ano de 2003 em votação, sob acusação de estar obstruindo os trabalhos, mas como não há 

corum para votação, suspende da pauta o Projeto de Decreto Legislativo 03/2020 e nada mais tendo 

a tratar, encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada 

pela Senhora Secretária, pelo Senhor Presidente e demais Senhores Vereadores.   
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